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Vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky malého rozsahu „Sanitní 
vozidlo – 2 ks“ 

 

Zadavatel: 

Nemocnice Kyjov, příspěvková organizace 

Strážovská 1247/22, 697 01  Kyjov 

zastoupená doc. MUDr. Petr Svoboda, CSc., FRCS(T) 

IČ: 00226912, DIČ: CZ00226912 

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s. 

Číslo účtu: 12038-671/0100 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace 

Dne 16.5.2018 byly vzneseny tyto dotazy k zadávací dokumentaci: 

Dotaz č. 1:  

Dobrý den, ve specifikaci a technických požadavcích zařízení požadujete sanitní vozidlo 

vybavené a provedené v souladu dle vyhlášky MZ ČR č. 296/2012 Sb. Jedná se tedy o 

kompletní vybavení sanitního vozidla zdravotnickým materiálem dle této vyhlášky a to: 

přikrývek, zdravotnických balíčků, O2 láhve, dezinfekčních prostředků, defibrilátoru atd. 

Nebo si některé části této výbavy doplňujete z vlastních nemocničních zásob? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Věcmi krátkodobé spotřeby jsou vybaveny stávající vozidla určená k vyřazení. Tyto 

spotřební věci budou využity pro vybavení nových sanitních vozidel, tj. zadavatel 

nepožaduje nové dodání tohoto vybavení. 

 

Dotaz č. 2:  

Ve specifikaci a technických požadavcích zařízení požadujete sanitní vozidlo vybavené a 

provedené v souladu dle normy ČSN EN 1789+A2. Tato norma na rozdíl od normy předchozí 

ČSN EN 1789+A1 je velmi náročná na topení v sanitním vozidle a proto je nutné dle této 

normy sanitní vozidlo vybavovat nezávislým topením, které sanitní vozidlo značně 

prodražuje. Topení, kterými jsou vybavena sanitní vozidla dle normy ČSN EN 1789+A1 jsou 

dostatečná a funkční a jsou nejčastěji používána i nadále a jsou s nimi vybavena i Vaše 

současné sanitní vozy. Musí topení v prostoru pro pacienty plnit normu ČSN EN 1789+A2 

nebo stačí, aby topení v prostoru pro pacienty plnilo normu ČSN EN 1789+A1.  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

Zadavatel požaduje dodržení stávající platné legislativy a podmínek udaných 

v zadávacím řízení, tj. ČSN EN 1789+A2. 
 


